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AGENT GREEK

ΗΓΕΤΗΣ
Πως τα φέρνει η ζωή. Από εκεί που έκανε προπόνηση μόνος του και ο Πέδρο 
Μαρτίνς είχε τονίσει πως δεν υπολογίζεται είναι πλέον ο ηγέτης του Ολυμπιακού.
Το περιβραχιόνιο και η ανακήρυξή του ως ο αρχηγός τη φετινή σεζόν είναι το πιο 
ηχηρό μήνυμα πως ο Κώστας Φορτούνης είναι ο ηγέτης του Ολυμπιακού και με 
τη βούλα.
Τα 31 ακόμα δεν τα έχει κλείσει και στον Πειραιά συμπληρώνει αισίως 10 χρόνια 
καριέρας. Φαίνεται πως με την παρουσία των Μαρτίνεθ, Κορδόν και τη νέα σελίδα 
στο αγωνιστικό τμήμα του κλαμπ, υπάρχουν και νέες αφετηρίες σε λεπτομέρειες 
που όμως παίζουν σημαντικό ρόλο.
Το ποιος θα είναι ο αρχηγός σε αυτό το νέο ξεκίνημα φυσικά και έχει σημασία. 
Ο Φορτούνης δε θα είναι μόνο αυτός που θα έχει το ρόλο του αρχηγού.
Θα είναι εκείνος που μέχρι νεοτέρας θα ξεκινάει η 11άδα. Ο Έλληνας άσος, που 
φυσικά και έγινε μεγάλη κουβέντα γιατί δεν κλήθηκε στην Εθνική (άδικο πολύ, 
είναι η άποψη της στήλης) θα παίζει βασικότατος.
Άλλωστε πέρυσι έκανε καλή σεζόν αν σκεφτεί κανείς πόσο κακός ήταν ο 
Ολυμπιακός κατά μεγάλα διαστήματα και πόσα πέρασε με τις αλλαγές παικτών 
και τις αποτυχημένες μεταγραφές.
Τώρα άπαντες μέσα και γύρω από το κλαμπ θέλουν να πιστεύουν πως ξεκινά μια 
νέα σεζόν, με νέες ιδέες και ανάλογα αποτελέσματα.
Βέβαια, εδώ έρχεται να κολλήσει και η απορία τι θα γίνει με τον Μπιέλ, μεταγραφή 
κοντά στα 6 εκατομμύρια πέρυσι για να μην ξεχνιόμαστε. Μέχρι να αλλάξει κάτι 
στο μυαλό του Μαρτίνεθ, ο Μπίελ θα ξεκινά και αυτός αλλά από τα άκρα.
Βέβαια, εκεί δοκιμάστηκε πέρυσι και δεν ήταν καλός.
Αλλά ο προπονητής θεωρεί πως μπορεί να προσαρμοστεί φέτος.
Όλα στο γήπεδο.

ΖΟΡΙΑ
Οι διεργασίες είναι πολλές και το θέμα έχει περάσει σχετικά στα 
ψιλά. Ο ΠΑΟΚ περνάει ζόρια με την υπόθεση του Κοτάρσκι. Δεν 
είναι απλά το ενδιαφέρον που έχουν 2-3 ομάδες και έχει περάσει 
το ζήτημα έτσι. Δηλαδή μας ενόχλησαν μια μέρα και μας ξέχασαν.
Είναι συχνό το φαινόμενο τόσο ο Μπότο όσο και άλλοι άνθρωποι του 
κλαμπ να φτάνουν στο σημείο να συζητούν για τον Κροάτη πορτιέρε.
Είναι ασφυκτικό το πρέσινγκ που λένε. Βέβαια, ο ΠΑΟΚ να πουλήσει 
τώρα το βασικό του τερματοφύλακα δεν είναι και το ιδανικότερο.
Είχε αναφερθεί άλλωστε η στήλη στο πρόβλημα μετά τη μεταγραφή 
του Ίνγκασον. Ποιος δηλαδή θα πει το ναι να φύγει κι άλλος παίκτης 
αν και εκτός του Κοτάρσκι, οι Αουγκούστο, Σβαμπ, Κωνσταντέλιας 
και Κουλιεράκης φυσικά και είναι στη λίστα αρκετών συλλόγων.
Η φημολογία για Γουέστ Χαμ και Άστον Βίλα είναι καθημερινή για 
τον Κοτάρσκι αλλά υπάρχουν κι άλλες ομάδες. Τουλάχιστον 1-2 
ακόμα.
Το ζήτημα είναι πόσο θα αντέξει ο ΠΑΟΚ και αν θα τα καταφέρει 
έως και το τέλος της μεταγραφικής περιόδου.
Οι πιθανότητες λένε πως δεν είναι με το μέρος της Ελληνικής 
ομάδας. Να αντέξει δηλαδή να έχει τον Κοτάρσκι έως και τους 
αγώνες με την Μπεϊτάρ αλλά μετά το ζήτημα θα δυσκολέψει ακόμα 
περισσότερο.
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AGENT GREEK

ΔΕΝ  
ΦΕΥΓΕΙ
Έχει γίνει κουβέντα και το έχει αναφέρει και η στήλη φυσικά, 
πως αν η ΑΕΚ υπογράψει τον Πισάρο και μετά τον Αύγουστο και 
τον Πάλμα θα έχει αρκετά μεγάλο αριθμό ξένων παικτών. Όπου 
ξένοι, οι μη κοινοτικοί για να μη γίνει κάποιο μπέρδεμα.
Όπως έχουν τα πράγματα επιτρέπονται έως και 5 σε κάθε αποστολή 
κάθε αγώνα.
Με τους δύο αυτούς η ΑΕΚ θα φτάσει τους 8 (αν πάρει και τον Πάλμα) 
και θα πρέπει τρεις να είναι εκτός αποστολής κάθε αγωνιστική.
Άρχισε πάλι να ακούγεται το σενάριο ακόμα και περί πώλησης 
ενός εκ των αριστερών μπακ και συγκεκριμένα του Μοχαμάντι.
Με τα έως τώρα δεδομένα, θα πρέπει να θεωρείται εξαιρετικά 
απίθανο.
Ο Μοχαμάντι πέρασε ένα διάστημα τραυματισμού πέρυσι αλλά στο 
μυαλό του κόουτς είναι εν δυνάμει βασικός. Με τον Χατζισαφί 
βέβαια να ανταποκρίνεται και με το παραπάνω στο ρόλο του.
Με λίγα λόγια, με τα υπάρχοντα δεδομένα ούτε ο Αλμέιδα το 
έχει στο μυαλό του, ούτε ο Μοχαμάντι το έχει στις σκέψεις του 
προκειμένου να συζητηθεί ενδεχόμενο μεταγραφής.
Όσοι και αν είναι οι ξένοι της ΑΕΚ με τις ενδεχόμενες προσθήκες.
Το ζήτημα εξάλλου είναι και αγωνιστικό μια και ο Ιρανός μπακ 
καλύπτει και με το παραπάνω το στυλ που έχει ο Αλμέιδα και 
παίζει η ομάδα.

ΠΕΡΙ 
ΜΠΡΑΜΠΕΤΣ
Αποκαλυψάρα του Sportime χθες για την επίσημη πρόταση του 
Παναθηναϊκού στον Άρη για τον Μπράμπετς. Ο Τσέχος στόπερ είναι ταμάμ 
για τον Γιοβάνοβιτς ειδικά από την στιγμή που έρχονται τα ευρωπαϊκά 
παιχνίδια. Τι σημαίνει αυτό; Ο Μπράμπετς ξέρει ποιες είναι οι απαιτήσεις 
του Παναθηναϊκού, τι έκανε πέρυσι στη σεζόν και το γεγονός πως είχε 
πρωταγωνιστικό ρόλο η ομάδα και έφτασε κοντά στο πρωτάθλημα.
Ξέρει το Ελληνικό πρωτάθλημα και φυσικά για εκείνον θα είναι upgrade 
στην καριέρα του μια και θα πάει στην ομάδα που διεκδίκησε έως και 
το τέλος και ήταν μπροστά στη Super League 1.
Ο Μπράμπετς ήταν καιρό στη λίστα του Παναθηναϊκού.
Ο Γιοβάνοβιτς τον είχε ξεχωρίσει και του άρεσε το στυλ του. Τόσο με 
την μπάλα όσο και το γεγονός πως αντιμετώπιζε τους αντιπάλους του.
Ο Μπράμπετς έκανε 31 αγώνες με 1 γκολ, είχε μια φουλ σεζόν και 
γενικά ήταν από τους κορυφαίους του Άρη.
Ενδεικτικό πως του αρέσει η Ελλάδα το γεγονός πως πρόσφατα 
ανανέωσε το συμβόλαιο με τον Άρη και έχει έως και το καλοκαίρι του 
2026.
Ο Παναθηναϊκός τον είχε πάντα ψηλά στη λίστα. Ψάχτηκε για το θέμα του 
τρίτου στόπερ, είδαν οι άνθρωποί του πως θα αργούσαν οι υπόλοιπες 
περιπτώσεις και στράφηκαν στον Τσέχο.
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Ο Νταβίντ Μόμπεργκ Κάρλσον θα προσγειωθεί σήμερα στη Θεσσα-
λονίκη κι έπειτα θα ολοκληρωθεί η μεταγραφή του στον Αρη. Μια 
προσθήκη, η οποία θα ανεβάσει κατακόρυφα το επίπεδο των «κί-
τρινων» στη μεσαία γραμμή. Πέραν του Πάλμα, το κλαμπ πλέον έχει 
στα χέρια του πρόταση και για τον Μπράμπετς, με τον Παναθηναϊκό 
να ετοιμάζεται να κάνει πρόταση απόκτησης του Τσέχου. Με πόσα θα 
τον δώσει άραγε;

Mε τον Ροδόλφο Πισάρο προ των πυλών της ΑΕΚ, οι μεταγραφικές δι-
εργασίες συνεχίζοντα στην Ενωση. Το μέτωπο του στόπερ παραμένει 
ανοιχτό και σύντομα αναμένονται εξελίξεις. Ο Αλμέιδα θέλει παίκτη 
που να «κουμπώνει» ακριβώς στα στάνταρ του, εξ ου και η μικρή καθυ-
στέρηση. Στο κομμάτι των δανεικών, ο Ολεγκ Νταντσένκο θα αγωνίζε-
ται για έναν ακόμα χρόνο στη Ζόρια, με τους Ουκρανούς να επεκτείνουν 
τον δανεισμό του.

Εκπληξη έχει προκαλέσει η επιλογή στο πρόσωπο του κεντρικού αμυ-
ντικού. Εκεί που άπαντες περίμεναν μια λύση από ξένο πρωτάθλημα, 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και το επιτελείο του φαίνεται ότι εχουν επικεντρω-
θεί στον Γιακούμπ Μπράμπετς του Αρη, ο οποίος αποτελεί το σημείο 
αναφοράς στην άμυνα των «κίτρινων» την τελευταία διετία. Οι δια-
πραγματεύσεις έχουν αρχίσει με τους Θεσσαλονικείς. Χθες έφτασε 
στην Αθήνα ο Τόνι Βιλένα.

Καμπανάκι χτύπησε από την Τουρκία, με τον Μαρκ Μπάρτρα να βρίσκει 
τη «χρυσή τομή» με τη διοίκηση της Τραμπζονσπόρ και να μένει ελεύ-
θερος. Κάτι που σημαίνει ότι ο Ολυμπιακός έχει ελεύθερο πεδίο για 
να τον αποκτήσει. Την ίδια στιγμή, οι «ερυθρόλευκοι» εντείνουν τις 
προσπάθειες για επιθετικό, με τον Μάρκος Αντρέ να παραμένει στο 
προσκήνιο, αλλά και να ακούγονται τα ονόματα των Παλομίνο (Αταλά-
ντα) και Μιρ (Σεβίλλη).

Αλί Σαματά και Μαγκόμεντ Οζντόεφ αποτελούν τους στόχους του ΠΑΟΚ, 
αλλά αμφότερες οι περιπτώσεις δυσκολεύουν. Για τον Ρώσο μάλιστα, 
υπάρχει μεγάλη διαφορά στο οικονομικό, μιας και οι «ασπρόμαυροι» 
είναι πολύ μακριά τόσο από τον ίδιο, όσο και από την Καραγκουμρούκ. 
Παράλληλα, προέκυψε νέο πλήγμα με τον Σάστρε. Ο Ισπανός υπέστη 
κάκωση έσω πλαγίου και θα απουσιάσει από τις προπονήσεις για το 
επόμενο 15ημερο.
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www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 17:00
ΑΣΤΑΝΑ-ΔΥΝΑΜΟ ΤΙΦΛΙΔΑΣ 1 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Το μεγάλο όπλο της Αστάνα στην Ευρώπη ήταν πάντα η έδρα 
της. Διψάνε για διάκριση οι Καζακστανοί, αλλά η Δυναμό δεν 
θα είναι εύκολο εμπόδιο. Οι γηπεδούχοι θα πιέσουν για να 
πάρουν προβάδισμα πρόκρισης.

CHAMPIONS LEAGUE 21:30
ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΧΕΣΠΕΡΑΝΓΚΕ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΣΛΟΒΑΝ
Εύκολα έβαλε η κλήρωση στη Σλόβαν με το εμπόδιο της Χε-
σπεράνγκε να φαντάζει αρκετά εύκολο. Οι Σλοβάκοι θα επιτε-
θούν για να καθαρίσουν την πρόκριση απο το πρώτο παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΛΙΝΓΚΜΠΙ-ΧΙΛΕΡΟΝΤ OVER 2,75 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΒΕΛΕΖ ΜΟΣΤΑΡ-ΠΟΣΟΥΣΙΕ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Αμφότερες συνηθίζουν να παίζουν επιθετι-
κά και αναμένω έτσι ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με πολ-
λά γκολ.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ-ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΪΟΝΣ OVER 4,25 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Κακή πορεία έχουν οι δύο ομάδες και σήμερα θέλουν να δι-
ασκεδάσουν τις εντυπώσεις. Αμφότερες παίζουν χωρίς άγ-
χος και σίγουρα θα επιτεθούν απο την αρχή για το «τρίποντο».

ΗΠΑ MLS 05:30
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ-ΣΕΝΤ ΛΟΥΙΣ ΣΙΤΙ OVER 2,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ
Κλείνουμε με το εντυπωσιακό πρωτάθλημα του MLS και το 
ντέρμπι ανάμεσα σε Λος Αντζελες και Σεντ Λούις. Οι δύο ομά-
δες με εξαιρετική παρουσία δείχνουν ικανές να πάνε  μα-
κριά φέτος. Αμφότερες με μεγάλη έφεση στο γκολ συνηθί-
ζουν να παίζουν ανοιχτά.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1

2

3

4

5

6
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

ΑΝΔΡΕΣ
200 μ./4Χ100μ.: Γιάννης Καριοφύλλης (ΓΑΣ Σκάλας)

200 μ./4Χ100μ.: Γιάννης Γρανιτσιώτης (AO Γιάννη Παλάσκα)
200 μ./4Χ100μ.: Βασίλης Μυριανθόπουλος (ΠΑΟ)

200 μ./4Χ100μ.: Νίκος Παναγιωτόπουλος (Άθλος Κερατσινίου)
10.000 μ.: Νίκος Σταμούλης (ΓΑΣ Αγρινίου)

110 μ. εμπ.: Χρήστος Ρούμτσιος (ΟΦΚΑ Σέρρες)
110 μ. εμπ.: Γιαννης Καμαρινός (ΠΑΟΚ)
400 μ. εμπ.: Νίκος Χαρατσίδης (ΣΑΚΑ)
3.000 μ. στιπλ: Νέστορας Κολιός (ΑΓΣΙ)

20χμλ. βάδην: Άνθιμος Κελεπούρης (ΟΚΑ Βικέλας)
20χλμ. βάδην: Ανδρέας Παπαστεργίου (ΣΟΑ Φωκιανός Καρδ.)

Μήκος: Νίκος Σταματονικολός (ΓΣ Ηλιούπολης)
Επί κοντώ: Αντώνης Σάντας (ΑΟ Φιλοθέης)

Σφαιροβολία: Ανίβας Οικονόμου (Αμεινίας Μεσογείων)
Δισκοβολία: Δημήτρης Παυλίδης (ΑΣ Κιλκίς ΑΙΑΣ)

Δισκοβολία: Κώστας Μπουζάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Σφυροβολία: Νικόλας Πολυχρονίου (ΑΕΚ)

Σφυροβολία: Γιάννης Κορακίδης (ΓΣ Μανδρών)
Σφυροβολία: Ορέστης Ντουσάκης (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
4Χ100 μ.: Βασίλης Παπαμαργαρίτης (ΠΑΣ Πρωταθλητών Κ.)

4Χ100 μ.: Θοδωρής Βροντινός (ΠΑΟΚ)

ΓΥΝΑΙΚΕΣ
100μ./200μ.: Πολυνίκη Εμμανουηλίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας)

800 μ./4Χ400μ.: Γεωργία Δεσπολλάρη (ΠΑΟ)
400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Βασιλική Μητσιούλη (Πυγμή Ευόσμου)
400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Ελμπιόνα Ζενέγια (Πυγμή Ευόσμου)
400 μ. εμπ./4Χ400μ.: Λάουρα Ζενέγια (Πυγμή Ευόσμου)

10.000 μ.: Μαρία Κάσσου (Πανναξιακός ΑΟ)
10.000 μ.: Δάφνη Λαβασσά (ΑΟ Βουλιαγμένης)

Ύψος: Παναγιώτα Δόση (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Ύψος: Σάντυ Παπακώστα (ΟΦΚΑ Περιστερίου)

Επί κοντώ: Αναστασία Ρέτσα (Αμεινίας Μεσογείων)
Τριπλούν: Σπυριδούλα Καρύδη (ΑΟ Κάλλιστος)

Τριπλούν/Μήκος: Σωτηρία Ράπτη (ΑΓΣ Ιωαννίνων)
Σφαιροβολία: Μαρία Ανδρεάδη (ΓΣ Κερατσινίου)

Δισκοβολία: Αρετή Φιλιππίδου (ΑΣΣ Αλέξανδρος Μακεδονίας)
Δισκοβολία: Σοφία Κεσσίδη (ΑΣ Κένταυρος)

Σφυροβολία: Σταυρούλα Κοσμίδου (ΓΣ Ελευθέριος Βενιζέλος)
Ακοντισμός: Ελίνα Τζένγκο (ΑΣ Κένταυρος)

7αθλο: Αναστασία Ντραγκομίροβα (ΑΣ Κένταυρος)
20χλμ. βάδην: Όλγα Φιάσκα (Αθλοκίνηση Μυτιλήνης)

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΜΕ ΤΡΕΙΣ 
ΑΘΛΗΤΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ Κ23
Στη Φινλανδία βρίσκεται η ομάδα που θα εκπροσωπήσει τη 
χώρα μας στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Κ23. 
Η αγωνιστική δράση ξεκινά σήμερα (12/7) το απόγευμα με 
τα 20 χλμ. βάδην. Η Όλγα Φιάσκα θα είναι η πρώτη αθλή-
τρια που θα ανοίξει την αυλαία για την ελληνική αποστολή. Η 
21χρονη αθλήτρια θα πάρει θέση στην εκκίνηση στις 18.00 
και κατέχει τη 10η καλύτερη επίδοση από τις μετέχουσες. Η 
Φιάσκα έχει διανύσει φέτος την απόσταση σε 1 ώρα 38.14, 
ενώ το ατομικό της ρεκόρ είναι 1 ώρα 36.51.  Η Φιάσκα συμ-
μετείχε πριν από δύο χρόνια στη διοργάνωση του Ταλίν, όπου 
είχε καταλάβει την έβδομη θέση.
Λίγο αργότερα, στις 18.30, θα ξεκινήσουν τα 20 χλμ. βάδην 
των ανδρών όπου θα έχουμε διπλή συμμετοχή. Ο Ανδρέας 
Παπαστεργίου πηγαίνει στο Έσπο έχοντας βελτιώσει το ατομι-
κό του ρεκόρ φέτος με 1 ώρα 31.03, ενώ με νέο φετινό ατο-
μικό ρεκόρ είναι και ο Άνθιμος Κελεπούρης που έχει διανύ-
σει την απόσταση σε 1 ώρα 34.33. 
Αναλυτικά η ελληνική ομάδα για το Έσπο



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Η διοίκηση του Διαγόρα Αιγάλεω κατάφερε να κρατήσει 
ΔΥΟ ΠΟΛΥΤΙΜΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ και ΓΙΑ τη νέα αγωνιστική περίοδο
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Διαγόρα Αιγάλεω με 
φόντο την χάραξη του σχεδιασμού ενόψει της ερχόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Η διοίκηση του νεοφώτιστου 
σωματείου φροντίζει να εξετάζει τις επιλογές της δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στην διατήρηση του βασικού κορμού που 
ηγήθηκε των επιτυχιών της περασμένης σεζόν που έφε-

ραν την ομάδα στην άνοδο στην Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα οι «Πράσινοι» προχώρησαν σε ακόμη 
μία σπουδαία διπλή ανανέωση. Συγκεκριμένα τη φανέλα 
του Διαγόρα Αιγάλεω θα συνεχίσουν να φοράνε Θοδωρής 
και Υψηλάντης Τζαβάρας, όπως ανακοίνωσε η διοίκηση 
της ομάδας. Τα δύο αδέλφια είχαν καθοριστική συμβολή 
στην άνοδο της ομάδας στη Β’ ΕΠΣΑ, και θα αγωνιστούν και 
πάλι στο σύλλογο του Αιγάλεω υπό τις οδηγίες του κόουτς 
Βασίλη Βόγλη.

ATTAΛΟΣ

Στην απόφαση να χωρίσουν τους δρόμους τους προχώ-
ρησαν Ατταλος Νέας Φιλαδέλφειας και Πέτρος Μυλόβας 
Ο ικανότατος και έμπειρος ακραίος μεσοαμυντικός έλυ-
σε τη συνεργασία του με την φιλόδοξη ομάδα των βορεί-
ων προαστίων και καλείται πλέον να αποφασίσει που θα 
παίξει ποδόσφαιρο τη νέα σεζόν. Αξίζει να τονιστεί ότι ο 
πολυσύνθετος ποδοσφαιριστής έχει να επιδείξει αξιοζή-
λευτο βιογραφικό, αφού έχει αγωνιστεί στα σαλόνια της 
Γ’ Εθνικής με την φανέλα του Ακράτητου, ενώ έχει αγω-
νιστεί επίσης σε Νέα Ιωνία, Αλσούπολη και Αγίους Αναρ-
γύρους. Έχει ήδη δεχτεί κάποιες προτάσεις, αλλά ακόμα 
δεν έχει αποφασίσει ποια θα είναι η επόμενη ομάδα του…

Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Α.Ο. Καλαμακίου όσον 
αφορά την εφαρμογή του σχεδιασμού που αφορά την ερ-
χόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η παραμονή του Γιάννη 
Καραϊνδρου στην άκρη του πάγκου για μία ακόμη σεζόν, 
αυτομάτως σηματοδότησε την έναρξη της χάραξ του προ-
γραμματισμού αναφορικά με την διαμόρφωση του έμψυχου 
υλικού, που θα κληθεί να παλέψει με πολλές αξιώσεις 
για μία αξιομνημόνευτη πορεία στα γήπεδα της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα κι επειδή οι σημαντι-
κές ομάδες χτίζονται από την νευραλγική θέση του τερμα-
τοφύλακα, ο σύλλογος των νοτίων προαστίων ανακοίνωσε 
με κάθε επισημότητα την επέκταση της συνεργασίας του με 
τον 21χρονο πορτιέρο Νίκο Τουρναβίτη. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση: «Ο Α.Ο. Καλαμακίου είναι στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει την ανανέωση της συνεργασίας του με τον 
τερματοφύλακα της ομάδας μας Νίκο Τουρναβίτη. Ο Νίκος 
είναι γεννημένος το 2002 και ήδη από το 2018 αναπόσπα-
στο μέλος της ομάδας και φύλακας της εστίας μας. Ευ-
χόμαστε στον Νίκο να προσθέσει πολλές ακόμα νίκες και 
επιτυχίες με την φανέλα της ομάδας μας!».

ΠΑΡΈΜΈΙΝΑΝ ΤΑ ΑΔΈΛΦΙΑ ΤΖΑΒΑΡΑ
Ο ΙΚΑΝΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΔΈΝ ΤΑ 
ΒΡΗΚΈ ΜΈ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟΧΏΡΗΣΈ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΦΟΙΝΙΚΑ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ

Κράτησε σχεδόν 
όλο τον βασικό 
κορμό
 

 Σε πλήρη εγρήγορση είναι 

στον Υμηττό με φόντο τ6ην 

χάραξη του σχεδιασμού 

τους ενόψει της επερχό-

μενης καθοριστικής σεζόν, 

που θα τους βρει ξανά στην 

Β’ Κατηγορία μετά την επί-

τευξη του στόχου της πε-

ρυσινής άμεσης επανόδου 

Με βάση τα όσα προκύπτουν 

από το ρεπορτάζ, στους πο-

δοσφαιριστές που σήκω-

σαν το βάρος του πρωτα-

θλητισμού και επανέφεραν 

την ομάδα στο Πρωτάθλη-

μα της Β' ΈΠΣΑ θα στηριχθεί 

και τη νέα σεζόν η προσπά-

θεια στον ΑΟ Υμηττού. Ο βα-

σικός κορμός έχει παρα-

μείνει ανέγγιχτος, ενώ ήδη 

έχει αποκτηθεί ο έμπειρος 

φορ Μάριος Πανάκης. Πα-

ράλληλα, οι ιθύνοντες του 

συλλόγου βρίσκονται πολύ 

κοντά στην ολοκλήρωση 

δύο μεταγραφικών κινήσε-

ων που αφορούν σε έναν 

γκολκίπερ και έναν «μι-

κρό». Από την άλλη, παρελ-

θόν αποτελούν για την ομά-

δα των νοτίων προαστίων 

τέσσερις ποδοσφαιριστές 

του περσινού ρόστερ. Συ-

γκεκριμένα, εκτός από τον 

επιθετικό Ανδρέα Μπεκα-

τώρο, που είχε αποφασί-

σει να μην συνεχίσει στους 

«πορτοκαλί» για προσωπι-

κούς λόγους, αποδεσμεύ-

ονται από τον Υμηττό ο κε-

ντρικός αμυντικός Γιάννης 

Πουρνάρας, ο τερματοφύ-

λακας Γρηγόρης Μπακαν-

δρίτσος και ο μεσοεπιθε-

τικός Δημήτρης Καμίδης. Η 

έναρξη της θερινής προε-

τοιμασίας έχει προγραμμα-

τιστεί για τις 17 Αυγούστου 

με τον αρχιτέκτονα της πε-

ρυσινής ανόδου Βασίλης 

Σκαλτσά να έχει το… γενι-

κότερο πρόσταγμα για την 

εκκίνηση του νέου δύσκο-

λου εγχειρήματος.

Με τον παίκτη που είχε ίσως 
τον πιο καταλυτικό του ρόλο 
στην εξαιρετική πορεία των 
τελευταίων ετών θα πορευ-
τεί και την ερχόμενη σεζόν ο 
Άγιος Θωμάς. Για τον Γιάννη 
Τζώρτζη ο λόγος. Συνέδεσε 
το όνομά του με τη σπουδαία 
πορεία της προπέρσινης σε-
ζόν, όταν ο Άγιος Θωμάς πέ-
τυχε επάνοδο στα «σαλόνια» 
του αθηναϊκού ποδοσφαί-
ρου αλλά και μερικές ση-
μαντικές διακρίσεις στο Κύ-
πελλο ΈΠΣΑ. Πέρσι είχε 20 
συμμετοχές και 18 γκολ στο 
Πρωτάθλημα της Α'  Κατηγο-
ρίας, συμβάλοντας προκει-
μένου η ομάδα του όχι μόνο 
να σταθεί επαξίως ως νεο-
φώτιστη στον 2ο όμιλο, αλλά 
και να τερματίσει στην έκτη 
θέση, μακριά από εκείνες 
που πάλευαν για την αποφυ-
γή των τελευταίων θέσεων. 
Στη καθοριστική συνάντηση 
που είχε ο σπουδαίος αυτός 
ποδοσφαιριστής με την δι-
οίκηση του σωματείου ήρθε 
σε συμφωνία και αυτομάτως 
θα παραμείνει στα πλάνα του 
Στέφανου Σοϊλεμέ για τέταρ-
τη συνεχόμενη σεζόν, με τις 
συζητήσεις να έχουν τελικά 
αίσια έκβαση. Ο 32χρονος 
μεσοεπιθετικός μετακόμισε 
το καλοκαίρι του 2020 στο 
Γουδή, όπου φαίνεται πλέον 
να έχει βρει το... λιμάνι του!

Συνεχίζει και ο 
Γιάννης Τζώρτζης 

Διπλή ανανέωση με 
Γεωργαντώνη και Καραγιάννη 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον ΠΑΣ Γαλά-
τσι όσον αφορά την χάραξη του σχεδιασμού για 
την ερχόμενη περίοδο. Οι ιθύνοντες του φιλό-
δοξου σωματείου των βορείων προαστίων δεν 
σταματούν τις ενέργειες που αφορούν την δι-
αμόρφωση του ρόστερ με παίκτες που θα πλη-
ρούν όλες τις προδιαγραφές να ηγηθούν στο 
δύσκολο εγχείρημα της ερχόμενης αγωνιστι-
κής περιόδου. Έτσι, λοιπόν, το πλάνο προχωράει 
με συνεχείς ανανεώσεις σημαντικών παικτών. 
Μετά τους Σπύρο Θεοδωρακάτο, Άρη Νταβαρίνο 
και Δημήτρη Θεοφανίδη, άλλοι δύο ποδοσφαι-
ριστές συμφώνησαν να παραμείνουν στο δυνα-
μικό του Γαλατσίου. Ο λόγος για τον επιτελικό 
μέσο Γιώργο Γεωργαντώνη, αλλά και τον αμυ-
ντικό μέσο Χρήστο Καραγιάννη, ο οποίος είχε 
αποκτηθεί τον Ιανουάριο και έχει παίξει μετα-
ξύ άλλων σε Φωστήρα Ηλιούπολης και Αστέρα 
Ζωγράφου. Ο τελευταίος έγραψε 8 συμμετο-
χές σε διάστημα δύο μηνών, ενώ ο Γεωργα-
ντώνης είχε 18 συμμετοχές και 2 γκολ σε επί-
πεδο Πρωταθλήματος.
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ΥΜΗΤΤΟΣ

ΑΓΙΟΣ ΘΏΜΑΣ 
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Τα αδέλφια Τζαβάρα

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΡΧΕΤΑΙ Ο... 
ΣΑΛΟΝΙΚΙΟΣ

Η γενικότερη αίσθηση που υπήρχε το τελευταίο διάστημα για τα μεταγραφικά του Παναθηναϊκού είχε 
να κάνει με παίκτη από αγορά του εξωτερικού. 
Ωστόσο, η πραγματικότητα ήρθε να μας διαψεύσει. Το «τριφύλλι» που ψάχνεται για ενίσχυση στα 
σέντερ μπακ, τελικώς θα επιμείνει στην ελληνική αγορά και ιδιαίτερα στη... σαλονικιώτικη. 
Μετά τους Μαντσίνι, Καρακασίδη και Χατζηϊωάννου, οι «πράσινοι» θα κάνουν και τέταρτο παίκτη του 
Αρη δικό τους. Κι όλα αυτά μέσα σε μόλις ένα εξάμηνο.
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει δει κάτι στον Γιάκουμπ Μπράμπετς. Εξ ου και η πρόταση 2 εκατ. ευρώ για τον 
30χρονο Τσέχο. Την προηγούμενη διετία, ο διεθνής αμυντικός αναδείχθηκε σε σημείο αναφοράς 
ακόμα πιο σημαντικό κι απ’τον Φαμπιάνο. Μπολιάστηκε με την αγωνιστική νοοτροπία της ελληνικής 
Super League και του τρόπου ζωής της Θεσσαλονίκης. Πλέον θα γίνει... Αθηναίος.
Οι «κίτρινοι» τον ήθελαν τουλάχιστον για τα ευρωπαϊκά ματς, αλλά τελικώς φαίνεται ότι η συμφωνία 
θα τελεσφορήσει νωρίτερα απ’αυτά. Γι’αυτό ο Θόδωρος Καρυπίδης θέλει να έχει έναν επάξιο 
αντικαταστάτη με βαρύ βιογραφικό για να καλύψει το κενό του Μπράμπετς.
Μιλάμε για έναν παίκτη που εφάπτεται πλήρως των «θέλω» του προπονητή του Παναθηναϊκού. 
Δυνατός, σχεδόν ανίκητος στο ψηλό παιχνίδι, με ικανότητα στο build-up και έτοιμο να φέρει το 
αναμενόμενο competition σε Μάγκνουσον – Σένκεφελντ. 
Για την ακρίβεια, ο 30χρονος μπορεί να αρπάξει τη φανέλα βασικού από τον έναν από τους δύο. Δεν 
του λείπει κάτι άλλωστε. Πως το έλεγε ο Στράτος Διονυσίου; «Αϊντε κάντε όλοι στην μπάντα, να βγει 
να χορέψει ο Σαλονικιός». Και ο Μπράμπετς όχι μόνο θα χορέψει, αλλά θα πει και ένα τραγούδι.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


